Procedura naboru kandydata na stanowisko doktoranta w ramach realizacji grantu badawczego PRELUDIUM BIS o nr rejestracyjnym 2022/47/O/NZ7/00925

pt. Celowane micele poloksamerowe z wybranymi lekami jako strategia przełamania mechanizmów oporności wielolekowej pierwotnych nowotworów wątroby,

zwanego dalej „Projektem”
I. Nabór organizowany jest przez Kierownika Projektu, ma charakter konkursu otwartego, ma zasięg ogólnopolski i dotyczy rekrutacji na stanowisko doktoranta z różnych ośrodków naukowych.
Celem niniejszego naboru jest przyjęcie na stanowiska doktoranta osoby, która przystąpi do realizacji projektu badawczego w Szkole Doktorskiej UMP w dniu 01.10.2023 r.
II. Ogłoszenia o konkursach na poszczególne stanowiska zostaną zamieszczone na poniżej wymienionych stronach internetowych:

· oficjalna strona internetowa UMP
· Narodowego Centrum Nauki
Ogłoszenia zostaną podane do informacji publicznej co najmniej 14 dni przed upływem terminu składania ofert. Termin składania ofert zostanie określony odrębnie w każdym ogłoszeniu.

III. Warunkiem koniecznym do zgłoszenia swojej kandydatury jest przesłanie kompletu dokumentów (w formie elektronicznej) do Katedry i Zakładu Technologii Chemicznej Środków Leczniczych na adres: tomasz.goslinski@ump.edu.pl w terminie określonym w ogłoszeniu. 

Dokumentacja musi zawierać:
· życiorys naukowy zawierający listę publikacji, doniesień zjazdowych, odbytych staży i szkoleń, informacje o stypendiach i nagrodach wraz z danymi kontaktowymi,

· list motywacyjny,
· dane kontaktowe do osoby mogącej udzielić rekomendacji,
· kserokopie dyplomów potwierdzających kwalifikacje zawodowe wraz z potwierdzoną informacją o średniej ze studiów
Prosimy o zamieszczenie w CV następującej klauzuli:

Wyrażam zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych zawartych w niniejszym formularzu rekrutacyjnym przez Uniwersytet Medyczny w Poznaniu z siedzibą w Poznaniu przy ul. Fredry 10  (administrator danych), na potrzeby rekrutacji na stanowisko określone w ogłoszeniu, zgodnie z Rozporządzeniem Parlamentu Europejskiego i Rady UE 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE w ramach realizacji obowiązku prawnego ciążącego na administratorze danych (art.6 ust.1 lit. a ) oraz ustawą z dnia 10 maja 2018 r. o ochronie danych osobowych (Dz.U.2018 poz.1000).

Klauzula Informacyjna

Administratorem danych osobowych jest Uniwersytet Medyczny w Poznaniu z siedzibą w Poznaniu przy ul. Fredry 10.

Dane kontaktowe Inspektora Ochrony Danych Osobowych: iod@ump.edu.pl

Dane osobowe zawarte w CV, zbierane są i będą przetwarzane wyłącznie w celu rekrutacji na stanowisko określone w ogłoszeniu, prowadzonej przez Uniwersytet Medyczny w Poznaniu.

Wyrażenie zgody na przetwarzanie danych osobowych, jest dobrowolne, ale konieczne do wzięcia udziału w rekrutacji. Oświadczam, że zostałem/am, poinformowany/a, że mam prawo w dowolnym momencie wycofać zgodę. Wycofanie zgody nie wpływa na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej wycofaniem.

Dane osobowe zbierane w celu realizacji procesu rekrutacji będą przetwarzane przez okres niezbędny do organizacji i zakończenia procesu rekrutacji oraz rozpatrzenia ewentualnej reklamacji, jednak nie dłużej niż do 31.12.2021 r.

Dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego.

Przysługuje Pani/Panu prawo do żądania od administratora dostępu do danych osobowych dotyczących swojej osoby, ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, a także prawo sprzeciwu oraz prawo do przenoszenia danych. Przysługuje Pani/Panu także prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

IV. Wymagania wobec kandydata zostaną ściśle określone w każdym ogłoszeniu konkursowym. Konieczne jest jednak spełnienie poniższych wymogów:

· do konkursu może przystąpić osoba, która nie posiada stopnia doktora i nie jest uczestnikiem szkoły doktorskiej;

· absolwent ukończonych studiów I stopnia - licencjackie lub inżynierskie kontynuujący naukę na studiach magisterskich lub wykształcenie wyższe (magister, magister inżynier), z zakresu nauk chemicznych, farmaceutycznych, technologii chemicznej, inżynierii farmaceutycznej, inżynierii chemicznej i pokrewnych,

· doświadczenie w pracy laboratoryjnej w zakresie syntezy chemicznej, metod oczyszczania oraz wiedza z chemii leków,

· znajomość zasad Dobrej Praktyki Laboratoryjnej oraz zasad bezpieczeństwa związanych z pracą z chemikaliami i substancjami aktywnymi farmaceutycznie,
· bardzo dobra znajomość języka angielskiego,

· dyspozycyjność oraz predyspozycje do pracy w zespole – grupie badawczej

V. Rekrutacja:

1. Komisja Rekrutacyjna składa się z pracowników naukowych (minimum trzech) posiadających stopień doktora lub wyższy, wywodzących się z UMP. Przewodniczącym Komisji jest Kierownik Projektu. Skład Komisji może ulegać zmianie.

VI. Przebieg procedury konkursowej:
1. Komisja Rekrutacyjna dokonuje analizy, złożonych w określonym terminie, wniosków pod względem formalnym, jak również merytorycznym i wyłoni kandydatów z grona uczestników.
2. Komisja Rekrutacyjna zastrzega sobie możliwość przeprowadzenia rozmowy kwalifikacyjnej oceniającej predyspozycję kandydatów na poszczególne stanowiska (także z wykorzystaniem formy zdalnej).
3. Komisja Rekrutacyjna ocenia dotychczasowy dorobek naukowy kandydata, jego osiągnięcia wynikające z prowadzenia badań naukowych oraz kompetencje do realizacji określonych zadań w projekcie badawczym, w skali punktowej zgodnie z Regulaminem przyznawania środków na realizację zadań finansowanych przez Narodowe Centrum Nauki stanowiącym załącznik do uchwały Rady NCN nr 60/2022 z dnia 9 czerwca 2022 r.

4. Kandydat, który uzyska najwięcej punktów zostanie przyjęty na określone stanowisko.
5. Komisja Rekrutacyjna powiadomi mailowo wybranych kandydatów, jednocześnie zastrzega o braku obowiązku informowania osób, które zostały odrzucone w procesie rekrutacji (zarówno z przyczyn formalnych jak i merytorycznych). Ponadto informacje o wynikach konkursu zostaną zamieszczone na stronie internetowej Uniwersytetu Medycznego w Poznaniu.
6. Odrzuceniu podlegają wnioski:

· nie spełniające wymagań koniecznych określonych w p. IV

· niekompletne (brak jakiegokolwiek dokumentu wymienionego w p. III)

· złożone po terminie określonym w ogłoszeniu konkursowym
· Komisja Rekrutacyjna zastrzega sobie prawo do nie zwracania złożonych dokumentów.
7.
Konkurs może zostać zamknięty bez wyłonienia kandydata.

VII.
Wyłoniona osoba w trakcie konkursu zostanie zrekrutowana na stanowisko doktorant w przypadku zaakceptowania wewnętrznych rozporządzeń Uczelni w zakresie zaproponowanej procedury przynależnej do tego stanowiska, regulaminów jednostki, w której stypendium będzie wykonywane (m.in. p-poż, BHP).
Stypendium zostanie przyznane osobie wyłonionej w konkursie, która w dniu rozpoczęcia zadań badawczych w Projekcie będzie miała status doktoranta w Szkole Doktorskiej UMP.
Stypendium naukowe NCN będzie wypłacane stypendyście na podstawie umowy stypendialnej, zawartej w formie pisemnej między Uniwersytetem Medycznym im. Karola Marcinkowskiego w Poznaniu a osobą, której zostanie przyznane stypendium. W umowie zostanie określony zakres wykonywania prac w projekcie badawczym, wysokość stypendium, okres i warunki jego wypłacania.
